
VODMATSKI DNEVI

Počastitev velikih obletnic
Z veliko sklepno sloves -

nostjo so se v soboto, 9. junija
zaključili Vodmatski dnevi,
izjemna, teden dni trajajoča
manifestacija, s katero so kra-
jani in delovni ljudje v krajev-
ni skupnosti Stari Vodmat
počastili 60-letnico KPJ,
SKOJ in revolucionarnih sin-
dikatov ter mednarodno leto
otroka.

Morda je naključje hotelo,
da še je tudi proslava pričela s
prisrčnim nastopom otrok,
malčkov iz W Z Stari Vod-
mat, tako kot so se tudi Vod-
matski dnevi pričeli v pone-
deljek, 4. junija s slovesno
otvoritvijo razstave otroških
risbic v šoli dr. Jožeta Potrča.
Toda otroških risbic ni bilo
mogoče videti samo na razsta-
vi v šoli, še več jih je bilo pov-
sod drugod na Vodmatu.
Izložbena okjia so se spreme-
nila v razstavo otroške domiš-
ljije in njihovega dojemanja
svetlih tradicij preteklosti, na-
šega današnjega pa tudi ju-
trišnjega dne. Dan pred zak-
ljučkom celotedenske mani-
festacije pa so malčki obeh
otroških vrtcev, ki sta v tej
krajevni skupnosti, z barvami

in podobami, pod nazivom
»Otroška domišljija barva as-
falt in beton«, oživili ta dva
hladna spremljevalca našega
dne. Naslednji dan so se jim v
tem priključili tudi učenci šo-
le dr. Jožeta Potrča. V torek,
5. junija pa so v okviru pro-
slav odprli v avli Kliničnega
centra razstavo del ilustrator-
ke Jelke Reichman in slikarja
Janeza Milkoviča.

V tednu kulturnih in šport-
nih prireditev je bila v Starem
Vodmatu tudi vrsta nastopov
mladih glasbenikov in pev-
cev. Znani Slovenski godalni
kvartet je sodeloval pri otvori-
tvi razstave na osnovni šoli dr.
Jožeta Potrča, Godalni kvar-
tet slovenskih zdravnikov pa
je ob otvoritvi razstave v Kli-
ničnem centru dal tudi glas-
beno dimenzijo umetniškega
hotenja ljudi. Že naslednjega
dne je v Kliničnem centru na-
stopil tudi Pevski zbor Orto-
pedske klinike in Zdravniški
pevski kvintet. Osrednji glas-
beni dogodek pa je bil prav
gotovo v četrtek 7. junija, na-
stop prvakov ljubljanske ope-
re, Zlate Ognjanovič, Rajka in
Staneta Koritnika ter Ladka

Korošca v šoli dr. Jožeta Po-
trča.

Ob 100-letnici rojstva Josi-
pa Murna-Aleksandrova so
mladinci Kliničnega centra in.
učenci osnovne šole pripravili
recital poezije tega velikega
slovenskega pesnika.

Oživljanje svetlih tradicij
naše zgodovine ob obletni-
cah KPJ, SKOJ in revolucio-
narnih sindikatov pa se ni
izražalo samo v kulturnih
prireditvah, temveč so v sre-
do, 6. junija, imeli tudi veli-
ko in uspešno vajo enot civil-
ne zaščite na območju KS
Stari Vodmat, v katerih so
sodelovali številni krajani in
posebne enote civilne zaščite
Vojne bolnice in Kliničnega
centra ter organizacij zdru-
ženega dela, ki so na področ-
ju te KS.
Ker so bili Vodmatski dnevi
namenjeni res vsem, so bila v
tem času tudi številna tekmo-
vanja v košarki, odbojki in
nogometu, v katerih so sode-
lovale ekipe Kliničnega cen-
tra in jugoslovanske ljudske
armade ter mladinci KS. Za-
radi velikega števila udele-
žencev na teh športnih tek-
movanjih so se končala šele
zadnji dan Vodmatskih dni.

Težko je v celoti opisati
vzdušje, ki je tega dne vladalo
na Starem Vodmatu; priredi-
tve so si sledile ena drugi, vr-
venje na športnih igriščih in
pred šolo dr. Jožeta Potrča, z
zastavicami okrašenega pro-
čelja hiš in šole so izžarevala
veliko pričakovanje na zak-
ljučno prireditev, popoldan-
sko sklepno slovesnost. Celo
zanimiv in privlačen nastop
miličnikov-kadetov na motor-
nih kolesih, ki so ga ljudje z
zanimanjem opazovali, še ni
predstavljal vrhunca. Popol-
dne so se na prostoru pred
osnovno šolo dr. Jožeta Potr-

ča, ki se je opoldne.izpraznil,
ponovno začeli zbirati ljudje.
Folklorna skupina Tine Ro-
žanc je še pred pričetkom slo-
vesnosti na Potrčevi ulici, ki
je bila ta dan zaprta za pro-
met, zaplesala venček sloven-
skih narodnih plesov in zape-
la slovenske narodne pesmi.

Slavnostni govornik na
sklepni slovesnosti, Miroslav
Samardžija, predsednik
Skupščine občine Ljubljana
Center, je lahko upravičeno
poudaril pomen povezovanja
med krajani in delovnimi
ljudmi, pomen skupnega de-
lovanja in načrtovanja jutriš-
njega dne, saj je teden dni pri-
reditev, na katerih so vsi te-
sno medsebojno sodelovali,
to tudi dokazal. Poseben ton
zaključni slovesnosti, na njej
so sodelovali Mladinski pev-
ski zbor osnovne šole dr. Jo-
žeta Potrča, Godba milice,
znani slovenski igralci Polde
Bibič, Majda Grbac, Saša Mi-
klavc, Jurij Souček in pevec
Edvard Sršen, ter Jernej Pi-
kel, je dajal nastop Tržaškega
partizanskega pevskega zbo-
ra. Slovenci iz zamejstva so s
svojo pesmijo prenesli del ža-
ra boja slovenske manjšine v
Italiji za svoje pravice, za svo-
jo zavest, da pripadajo sloven-
skemu narodu ter napredni
borbi. Istočasno pa so tudi do-

kazali, da predstavlja manj-
šina tudi most prijateljstva in
razumevanja med narodi, saj
so zapeli tudi nekaj revolucio-t
narnih italijanskih pesmi, ki
so jih poslušalci toplo spre~
jeli.

Celotna manifestacija Vod-
matski dnevi, na kateri so so-
delovali otroci, učenci, delav-
ci Kliničnega centra in Vojne
bolnice, JLA, in Kadetske šo-
le RSNZ pa tudi skoraj vsi
krajani, je imela številne raz-
sežnosti, ki bi jih bilo težko
vse izmeriti in oceniti, ni pa
najmanj pomembna sponta-
nost vseh, ki so sodelovali na
prireditvah. To dokazuje tudi
nastop številnih priznanih
umetnikov in drugih delav-
cev, za katere ni nihče od njih
zahteval kakršnekoli denarne
nagrade, in morda še bolj pri-
pravljenost in zavzetost za de-
lo vseh tistih ljudi, ki so, če-
prav neimenovani, veliko pri-
spevali in omogočili to mani-
festacijo. Vodmatski dnevi ta-
ko niso bili samo počastitev
obletnic, temveč tudi dokaz,
da danes v tej KS še nadalje
živijo svetla izročila naše pre-.
teklosti, hkrati pa so te prosla-
ve potrdile tudi pravilno
usmerjenost naše revolucio-
narne poti. '-
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